

与济南车展同步促销力度空前

到澳德乐时代广场看车展吧

本报9月10日讯(记者 孙婷婷)

9月12日—14日,德州秋季车展将在澳德乐时代广场拉开帷幕。此次车展与本报济南秋季车展同步,将是各大经销商今年最后一次大力度的促销优惠展销会。

金秋九月,是收获的季节。9月12日—14日,由本报与德州晚报、易车网等三家媒体联合举办的德州秋季车展将在澳德乐时代广场拉开帷幕。届时,合资、国产等品牌车将亮

相此次秋季车界盛宴,相信不少市民能够在此次车展收获一辆爱车。

车展将各大品牌汽车集合在一起,对于市民来说,在享受最低价位的同时,也方便在最短时间内比较性价比。“平时从网上了解一下新车发布情况,等到车展的时候,可以与平时关注的车做一下对比,不需要再去实体店了。”市民杨先生谈起自己买车的经验时说。

刚刚过去的中秋小长假,对于开

车外出旅游的同事,您是否还徘徊在羡慕阶段。而即将到来的十一长假,心动就可以变成行动。在本次秋季车展上,各大经销商为增加销量,与本报济南秋季车展同步,推出今年年底之前最后一次大力度的价格大促销。

需要大家注意的是,原定于9月12日—14日在德州市体育中心举办的齐鲁秋季车展,现地址变更为德州市澳德乐时代广场。请广大车迷和市民莫失良机。



通行在即

9月9日,岔河东大道三八路至东方红路段还未完全建成,但是已有市民骑车通行。据了解,目前该工程正在铺设地下管网,工程完成后可实现岔河东大道的畅通。

本报记者 王小会 摄

乐陵枣博会明日开幕

本报9月10日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏)

2014中国(乐陵)红枣暨果品产业博览会将于9月12日至16日在乐陵市金丝小枣交易城举行。届时,将有红枣及果品企业以及食品机械、产品包装等相关企业的750家企业参展。

本届枣博会以“梦想中国枣赢未来”为主题,以乐陵小枣与新疆红枣“联姻”的方式举

行,期间,将举办“西果东送·农超对接”、优质枣产品评审等丰富多彩的活动,旨在搭建红枣及果品产业交易平台,发挥新疆、山东两地优势,推动两地红枣及果品产业共同发展。

据了解,今年是第二届枣博会,乐陵枣博会作为全国唯一一个红枣类展会,已被列入山东省2014年农业展览计划和商务部2014年引导支持的115个展会之一。

“家在星凯心醉长河”摄影大赛落幕

本报9月10日讯 9月6日,德州星凯国际广场主办的“家在星凯,心醉长河”摄影大赛举行了颁奖式。

本次摄影大赛举办期间,举办方收到近千幅优秀摄影作品,经过激烈角逐,评委最终甄选出两组一等奖作品,四组二等奖作品,六组

三等奖作品以及20组优秀奖作品,奖励包括购房代金券及现金近35万元。摄影作品全方位、多角度地展现了星凯国际广场风采。同时,充分展现了星凯国际广场的人文环境以及周边美景,给德州留下了许多珍贵的风景纪录片。

(凯莉)

德州秋季车展

时间:9月12—14日

地点:德州澳德乐时代广场

[温馨提示]: 原定于9月12日—14日在德州市体育中心举办的齐鲁秋季车展,现地址变更为德州澳德乐时代广场。